



राजस्थान राज्य विद्युत उत्पादन निगम लिमिटेड

जन-सम्पर्क अनुभाग

118, विद्युत भवन, जनपथ, ज्योतिनगर, जयपुर -302005

विद्युत निगमों में कनिष्ठ अभियन्ता (सिविल) एवं कनिष्ठ रसायनज्ञ के पदों के लिए अंतिम चयन सूची जारी

जयपुर, 18 नवम्बर 2021

राजस्थान राज्य के पांचों विद्युत निगमों में कनिष्ठ अभियन्ता (सिविल) एवं कनिष्ठ रसायनज्ञ के पदों के लिए आयोजित ऑनलाइन परीक्षा में सफल रहे अभ्यर्थियों के दस्तावेज सत्यापन दिनांक 6 एवं 9 अक्टूबर को करने के पश्चात् चयनित 67 अभ्यर्थियों को उनके विकल्प एवं मेरिट के आधार पर विद्युत निगमों का आवंटन कर अंतिम चयन सूची आज दिनांक 18 नवम्बर को जारी कर दी गई है।

ऊर्जा मन्त्री डॉ. बी.डी. कल्ला ने अंतिम रूप से चयनित अभ्यर्थियों को बधाई देते हुए बताया कि राजस्थान राज्य के विद्युत निगमों में सीधी भर्ती के लिए ऑनलाइन परीक्षा दिनांक 4 सितम्बर से 12 सितम्बर तक आयोजित करने के पश्चात् परीक्षा परिणाम जारी कर अक्टूबर माह में दस्तावेजों के परीक्षण के उपरान्त कनिष्ठ अभियन्ता (सिविल) के 40 पदों एवं कनिष्ठ रसायनज्ञ के 27 पदों, कुल 67 पदों की अंतिम चयन सूची जारी कर दी गई है। चयनित अभ्यर्थियों को उनके द्वारा दिये गये विकल्प एवं मेरिट के आधार पर विद्युत निगम का आवंटन कर सम्बन्धित निगम को ऐसे सफल अभ्यर्थियों का विवरण प्रेषित कर दिया गया है। सम्बन्धित निगम उपलब्ध रिक्तियों के आधार पर काउंसलिंग के पश्चात् नियुक्ति आदेश जारी करेंगे। राजस्थान विद्युत उत्पादन निगम द्वारा उक्त पदों में से 62 पदों जिनमें से कनिष्ठ अभियन्ता (सिविल) के 35 पदों एवं कनिष्ठ रसायनज्ञ के 27 पदों के लिए काउंसलिंग दिनांक 27.11.2021 को विद्युत भवन में आयोजित की जायेगी।

ऊर्जा मन्त्री ने यह भी बताया कि उपरोक्त पदों के लिए दिनांक 24 फरवरी से 16 मार्च 2021 तक आवेदन मांगे गए थे। तत्पश्चात् राजस्थान सरकार द्वारा आर्थिक रूप से पिछड़ा वर्ग (ई.डब्ल्यू.एस.) को छूट देने के निर्णय की अनुपालना में संशोधित विज्ञप्ति जारी कर 7 जून से 21 जून 2021 तक आवेदन पत्र भरने का एक अवसर और दिया गया था। सितम्बर में आयोजित ऑनलाइन परीक्षा से दो माह के अल्प समय में ही अंतिम चयन सूची जारी कर ऊर्जा विभाग एवं पांचों विद्युत निगमों की वेबसाइट पर अपलोड कर दिया गया है। चयनित अभ्यर्थियों को उनके मोबाइल नम्बर पर संदेश (एसएमएस) एवं ई-मेल द्वारा भी इस सम्बन्ध में सूचित कर दिया गया है। डॉ. कल्ला ने यह भी बताया कि राजस्थान राज्य विद्युत उत्पादन निगम द्वारा कुल 15 संवर्गों के लिये भर्ती प्रक्रिया प्रारम्भ की गई थी जिसमें से दस (10) संवर्गों हेतु अंतिम चयन कर लिया गया है। शेष संवर्गों के लिए अंतिम चयन सूची शीघ्र ही जारी कर दी जायेगी।